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Με τον Ελληνισμό της Ομογένειας στην Αμερική 
ο Δήμαρχος Ελληνικού Αργυρούπολης
/ Ομογένεια

Επίσημη πολυήμερη επίσκεψη στην Αμερική προσκεκλημένος, 
για δεύτερη φορά, της Ομογένειας, πραγματοποιεί ο Δήμαρχος 
Ελληνικού Αργυρούπολης Γιάννης Κωνσταντάτος.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του από τις 3 έως τις 13 Απριλίου θα συναντηθεί 
με σημαντικούς παράγοντες της Ομογένειας προκειμένου να τους ενημερώσει για 
την ανέγερση του Ποντιακού Μεγάρου στο Δήμο Ελληνικού Αργυρούπολης, 
πραγματοποιώντας παρουσίαση των σχεδίων και του χρονοδιαγράμματος 
ανέγερσης, που βεβαίως θα είναι και χώρος φιλοξενίας των ομογενών μας!

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν επαφές στο πλαίσιο εορτασμού της 
Ημέρας της Ελληνικής Ανεξαρτησίας. Θα έχει την τιμή και τη χαρά να 
παραστεί στις επετειακές εκδηλώσεις που θα γίνουν στο πλαίσιο του εορτασμού 
της Εθνικής μας Επετείου της 25ης Μαρτίου.

Θα συμμετέχει και στη δεξίωση που παραθέτει ο Αμερικανός Πρόεδρος Τζο 
Μπάιντεν,
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γιορτάζοντας τους άρρηκτους δεσμούς φιλίας που μοιράζονται οι Ηνωμένες 
Πολιτείες και η Ελληνική Δημοκρατία.

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και υπερηφάνεια, θα γιορτάσουν μαζί με την Ομοσπονδία 
Ελληνοαμερικανικών Κοινωνιών της Φιλαδέλφειας την «Greek Independence Day 
Parade» στις 7 Απριλίου, ανοίγοντας την παρέλαση με τους Εύζωνες μας και 
δίνοντας τον παλμό της Ελευθερίας στους απανταχού Ομογενείς.

Στο πλαίσιο της περιοδείας του, θα έχει συναντήσεις με την ηγεσία της εταιρίας 
Hard Rock προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες επαφές για την υπογραφή 
μελλοντικού μνημονίου συνεργασίας εξασφαλίζοντας συγκεκριμένα ανταποδοτικά 
οφέλη για την τοπική μας κοινωνία από την επένδυσή τους στο Ελληνικό και θα 
πραγματοποιηθεί συνάντηση στον Λευκό Οίκο. Κατά την επιστροφή του, θα 
ανακοινώσει το περιεχόμενο της συμφωνίας και θα το φέρει επίσημα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο.

Σύμφωνα με το Πρόγραμμα του Δημάρχου πρώτος σταθμός είναι η Ουάσιγκτον, 
ακολουθεί η Φλόριντα, η Φιλαδέλφεια και τελευταίος σταθμός είναι το Λας Βέγκας.

Ο Δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης με την εξωστρέφεια που τον διακρίνει τιμάται 
από τους Ομογενείς μας και στο πρόσωπο του Δημάρχου Ελληνικού Αργυρούπολης 
Γιάννη Κωνσταντάτου εκφράζεται ο θαυμασμός και η ευγνωμοσύνη για τα μεγάλα 
γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στο Ελληνικό και θα αναδείξουν τον Ποντιακό 
Ελληνισμού. Το Παγκόσμιο Μέγαρο Ποντιακού Ελληνισμού Σουρμένων θα 
αγκαλιάσει τον απανταχού Ποντιακό Ελληνισμό και θα διαφυλάξει στο ακέραιο την 
ιστορία μας.

«Είναι ιδιαίτερη τιμή να βρεθώ για μια ακόμη φορά, δίπλα στους Ομογενείς μας 
στην Αμερική και είμαι πολύ συγκινημένος από την πρόσκληση που έλαβε ο Δήμος 
μας προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς της Ομογένειας μας στις 
ΗΠΑ, για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου», δήλωσε ο 
Δήμαρχος Ελληνικού Αργυρούπολης Γιάννης Κωνσταντάτος και συμπλήρωσε ότι 
«Ο Δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης, βρίσκεται στο επίκεντρο σε εγχώριο και 
διεθνές επίπεδο, με διεθνείς σχέσεις και εξωστρέφεια. Έχει βρεθεί στην Αίγυπτο 
όπου τιμηθήκαμε από τον Πατριάρχη και τους Ομογενείς της, στην Κίνα όπου ο 
Δήμος μας προχώρησε σε αδελφοποίηση με την πόλη Zhengzhou, ενώ θα βρεθεί 
και σε άλλες χώρες καλλιεργώντας τις συνεργασίες στο πλαίσιο της μεγάλης 
επένδυσης που πραγματοποιείται στην πόλη μας».


